
Скъпоценно и нищожно  

Еремия 15:18-21  Защо е постоянна болката ми, И раната ми тъй тежка, щото не приема 
изцеление? Ще ми станеш ли като измамлив поток, Като непостоянни 
води?  19  Затова, така казва Господ: Ако се върнеш от тоя си ум, тогава пак ще те възстановя, 
За да стоиш пред мене; И ако отделиш скъпоценното от нищожното, Тогава ще те направя 
да бъдеш като Моите уста. Те нека се обърнат към тебе, Но ти не се обръщай към тях.  20  И 
ще те направя срещу тия люде яко медна стена; Те ще воюват против тебе, но няма да ти надвият, 
Защото Аз съм с тебе, за да те избавям И да те отървавам, казва Господ.  21  Ще те отърва от 
ръката на нечестивите, И ще те изкупя от ръката на насилниците. 

 

Второзаконие 8:2-3  И да помниш целия път, по който Господ твоят Бог те е водил през тия 
четиридесет години из пустинята, за да те смири и да те изпита, за да узнае що има в сърцето ти, 
дали ще пазиш заповедите Му, или не.  3  И те смири, и като те остави да огладнееш, храни те с 
манна, (която беше храна непозната на тебе и непозната на бащите ти), за да те научи, че човек 
не живее само с хляб, но че човек живее с всяко слово, което излиза из Господната уста. 

 

Исая 11:1-5  И ще израсне пръчка из Иесевия пън, И отрасъл из корените му ще носи плод;  2  И 
духът Господен ще почива на него, Дух на мъдрост и разум, Дух на съвет и на сила, Дух 
на знание и на страх от Господа;  3  И той ще се наслаждава в страха от Господа; Тъй щото 
няма да съди според каквото слуша с ушите си;  4  Но с правда ще съди сиромасите, И с 
правота ще решава за смирените на страната; Ще порази страната с жезъла на устата си, И с 
дишането на устните си ще умъртви нечестивия.  5  Правдата ще бъде пояс на кръста му, И 
верността пояс на хълбоците му. 

 

Евреи 11:39-40  Но всички тия, ако и да бяха засвидетелствувани чрез вярата им, пак не получиха 
изпълнението на обещанието,  40  да не би да постигнат в съвършенство без нас; защото за нас 
Бог промисли нещо по-добро. 

 

Лука 10:3-6  Идете: Ето, Аз ви изпращам като агнета посред вълци.  4  Не носете ни кесия, ни 
торба, ни обуща, и никого по пътя не поздравявайте.  5  И в която къща влезете, първо казвайте: 
Мир на тоя дом!  6  И ако бъде там някой син на мира, вашият мир ще почива на него; 
но ако няма, ще се върне на вас. 

 

2 Коринтяни 5:17-21  За туй, ако е някой в Христа, той е ново създание; старото премина; 
ето, [всичко] стана ново.  18  А всичко е от Бог, Който ни примири със Себе Си чрез [Исуса] 
Христа, и даде на нас да служим за примирение;  19  сиреч, че Бог в Христа примиряваше 
света със Себе Си, като не вменяваше на човеците прегрешенията им, и че повери на нас 
посланието на примирението.  20  И тъй от Христова страна сме посланици, като че Бог чрез нас 
умолява; молим ви от Христова страна, примирете се с Бога,  21  Който за нас направи грешен 
( Гръцки: Грях ) Онзи, Който не е знаел грях, за да станем ние чрез Него праведни ( 
Гръцки: Правда ) пред Бога. 

 


